

Секрет счастья прост, он разгадан давно...

«Я МАЛЕНЬКИЙ, МАМА, ЕЩЕ, НО БОЛЬШОЙ!»

М Мария Митлина впервые опубликовалась в нашей газете два года назад. Ее сказки, исполненные глубокого смысла, интересны и детям, и взрослым. Помимо прозы, она пишет стихи, которые мы предлагаем сегодня.



Мария МИТЛИНА

Доброе утро

Солнце проснулось и засверкало
Всем перламутром,
С неба ночное сняв покрывало:
– Доброе утро!

Птица на ветке звонко поет
Добрую песню.
Утру на смену скоро придет
День интересный.

Крепко-крепко маму обнять
В эту минуту,
И, улынувшись, ей прошептать:
«Доброе утро!»

Двенадцать месяцев бегут,
Сменяя время года,
И замыкает снова круг
Волибеица-природа.

Январь

Январь приходит с Новым годом
Под звуки праздничных хлопнушек,
Под елкой водит хороводы
Среди подаренных игрушек.

Февраль

Февраль – последний зимний месяц,
Но февралю – какая жалость,
Не потому ль он так невесел –
Лишь двадцать восемь дней
досталось.

Март

Снег тает и бежит ручьями,
Весна-красавица идет.
С весною месяц март встречаем!
Нам звонкая капля поет!

Апрель

За ним апрель спешит и греет,
И вот уже из-под земли
На тонкой ножке, словно феи,
Цветы подснежники взойшли!

Май

Деревья в мае зеленеют,
И все вокруг вдруг зацвело.
А солнце с каждым днем сильнее
Нам дарит летнее тепло.

Июнь

Весна уходит, лишь успела
Махнуть сиреневым платком,
И тополиным пухом белым
Июнь влетает в каждый дом.

Июль

И вот уже в разгаре лето!
Июль печет всюю! Жара!
Но во дворах, забыв про это,
С утра резвится детвора!

Август

Совсем другое дело – август,
Прохладой среднего он брата.
В садах так много груш и яблок
Поспело! Радуйтесь, ребята!

Сентябрь

Давным-давно считали люди:
Год новый осенью встречают.

Сентябрь это помнить будет –
Учебный год он начинается!

Октябрь

Октябрь. Собран урожай.
И холодает с каждым днем.
Ковер из листьев незначай
Осенним вымыл он дождем.

Ноябрь

И вот уже зима спешит,
Чтоб встретить осень на пороге,
А за окошком снег кружит –
Ноябрь месяц к нам приходит.

Декабрь

Дверь распахнула и вошла,
Укутав белым покрывалом
Деревья, улицы, дома...
Декабрь – и зима настала!

Мелькнут листки календаря,
Вот Новый год уже стучится...
От января до декабря
Все это снова повторится!

Сколько надо сил, труда и света,
Чтобы мысли, что стучат в груди,
Передать созвучьями поэта,
Донести, все сохранив в пути.

Сколько надо смелости, терпенья,
Чистоты, чтоб возродились вновь
Вера и надежда, вдохновенье,
Свет души, заснувшая любовь.

Когда мне грустно – я смеюсь,
Когда мне весело – я плачу.
Когда в разлуке, то стремлюсь
К тебе. Мы вместе – все иначе.
Когда он спит – его целую,
Когда проснется – я кричу.
Когда не надо – говорю я,
И надо говорить – молчу.
Все перепуталось. Но, может,
Все в этом мире неспроста?
Я жить учусь. Мне жизнь поможет
И все расставит по местам.

Лето маревом знойным утюжило,
Осень плакала серыми лужами,
Колдовала зима белым кружевом,
А весна пришла – все разрушила.

Синий сумрак спрятал город.
Блеск неоновых огней.
Я иду по коридору
В тихом свете фонарей.

Легкий ветер. Синий вечер,
Может, сможешь мне помочь
Растянуть мгновенье в вечность,
Уходя неспешно в ночь?..

В стекла туманном серебре
Поспешно сделанных узоров
Увижу первый белый снег,
Укрывший пеленою город.

Пусть он растает – до утра
Смогу я в сказку окунуться,
К своим забытым детским снам
Одним движеньем прикоснуться...

С рассветом осень все вернет –
Свои права, свои одежды,
Но этот снег – он что-то прежде
В моей душе перевернет.

Откуда ты пришел ко мне,
Рождественской мечтой
согретый,
Мой первый снег, мой белый снег?
Палящий полдень.
Август.
Лето.

Я знаю, никогда я не смогу,
Но в детство мне так хочется
вернуться
В тот домик на зеленом берегу
И в том саду
к деревьям прикоснуться.

Зайти одной на земляничный холм
И, прислонившись к камню,
словно вечность,
Услышать плеск далеких
теплых волн
И знать о том,
что счастье бесконечно.

Проснувшись утром, босиком –
во двор,
Открыть калитку прямо у дороги,
Природы слушать дивный разговор,
Смотреть, как солнце
медленно восходит.

В огне рассвета загорится даль,
В воде засветят солнечные блики,
И я поверю, что попала в рай
Среди холмов цветущей земляники.

Когда настанет весна,
И зацветут подснежники,
Я покажу маме сам –
Какие нежные!

Когда настанет весна,
В банке на подоконнике
Листики-чудеса –
Такие клейкие, тонкие!

Когда настанет весна,
Я запущу кораблик –
Белые паруса,
Из бересты палуба!

Он поплывет вдаль,
С ветром споет песенку...
А на дворе май,
Счастье... И так весело!

Ожидание первого снега
За оконной таинственной мглой,
Эхом из позапрошлого века
Волшебством своим будет со мной.

Мишуры серебристым мерцаньем,
Тихим светом зажженных свечей.
Колокольчиков звоном, сияньем
Разноцветных на стеклах огней.

Заколдованный город проснется
Белым кружевом весь оплетен,
И потерянной сказкой вернется
В повзрослевшее сердце мое.

Пишу, наверное,
чужими строчками,
Ведь все давно и не мной
придумано...
А мысли прячу я в многоточия –
Они звенят души моей струнами.

Смотрю я в карий омут твоих глаз,
В потоке неразгаданном сознании
О чем, мой мальчик,
думаешь сейчас

Так близко от истоков мироздания?

Ты постигаешь суть
простых вещей,



КОЛАЖ ИРИНЫ ЖУРАВЛЕВОЙ

Пока таких
недостижимо сложных,
А помнишь или позабыл уже,
Как в этот мир
пришел неосторожно?

Раздвинув створки ласковых оков,
Увидев свет из темноты
безбрежной,
Из мира ощущений, звуков, снов,
В огромный мир страстей,
тревог, надежды...
Ты познаешь пространство
и предметы,
Перед тобой открыты все пути,
Вселенная... Теплом моим согретый,
Тихонько спишь на маминой груди.

Ветренный вечер,
Кисти и краски.
Небо вот-вот
Прольется дождем.
Пусть будет светлым,
Пусть будет ясным
Мир на рисунке твоём.

Секрет счастья прост,
Он разгадан давно:
Конфет килограмм,
Штук пятнадцать пирожных,
Чтоб все и всегда
и везде было можно...
И вечером мама укрывла его.

Я скажу тебе на ушко
Тихо-тихо по секрету:
Если ты закроешь глазки,
То быстрее наступит утро.

Зайдем домой, закроем дверь,
И с полки книгу ты возьмешь.
Ты очень скоро сам, поверь,
Про все на свете в ней прочтешь.

Пока давай-ка включим свет.
Тебя я крепко обниму,
И постараюсь дать ответ
На все сто тысяч «почему».

Колыбельная Егору

Спи, мой милый,
Спи, мой сладкий,

Мой хороший, мой родной,
Закрывай скорее глазки,
Буду я всегда с тобой.

Спать пора уже ложиться,
Ночь шагнула на балкон.
Пусть тебе, малыш, приснится
Самый-самый добрый сон.

Тихо шепчет сказку ветер
Где-то в звездной вышине,
Чтоб до самого рассвета
Улыбался ты во сне.

Спи, мой милый,
Спи, мой сладкий,
Мой хороший, мой родной,
Закрывай скорее глазки,
Буду я всегда с тобой.

Что мама большая –
сомнения нет,
И маленький братик, конечно.
А ты, мой хороший, какой?
Дай ответ –
Узнать это так интересно.

И он улыбнулся,
любимый мой самый,
Своей непослушной
тряхнул головой
И просто ответил:
«Я маленький, мама,
Я маленький, мама, еще,
но большой!»

День наступил первого снега.
Как год назад.
Хлопья твои белые
В сердце ко мне летят.
Много прошло – мало ли...
Год, словно день один.
На год мудрей – стала ли?
Есть у меня сын.

Сын мой, глаза карие,
Кудри, улыбка, смех.
Ходит уже, маленький,
Таёт в ладошке снег...
Разве тебя не было?
Ты же всегда – был!
Снега ты ждал первого,
Чтоб он тебя подарил.